

2010年
8月24日
星期二

编辑：
刘保军
王岚



我有个美好的愿望，那就是爸爸、妈妈带我到上海世博会去游览，看看外面的世界有多精彩！

我一丝不苟地写完作业，抬头一看，天已经黑了。可是，道路上依然很明亮。啊，原来是路灯照亮了道路，给人们以光明。一晃，想起了一年前的往事。

那时候，我很怕黑。放学后，总是心急火燎地坐车回家。有一天，我做值日，很晚才回家。天已经很黑了。我走在路上，心里十分害怕，总以为后面有人跟着我，怕会是坏蛋。走到我们家的那栋楼前，就再也不敢上楼了。楼道里黑洞洞的，灯又坏了。我心里十分着急，急着回家写作业，可又不敢上楼，怎么办呢？

这时，不远处的路灯突然亮了，马路立刻亮了，橘黄色的光柔和地洒在我的脸上。路灯的光，也微弱地照到了楼道里。我再也



前几天，妈妈从二姨家回来，带回了表弟，说是要他和我一块儿跟着爸爸学书法。

自从放了暑假，我每天除了做作业，就是自己孤独一人在家看书、看电视，连个玩的朋友都没有。这下好了，表弟正好给我做伴。

这天下午，妈妈买包子，由于去晚了，只买到一个肉包子，其他的全是素馅。开饭

爸爸的低碳生活

什么是低碳生活？我带着疑问上网找答案。一搜，我才知道低碳生活可以概括为“适度吃、住、行、用，不浪费，多运动”。简单来说，就是勤俭二字。

说到勤俭，我有些明白了。因为我的身边就有一位“勤俭大王”——爸爸。

我家的灯早就被爸爸换成了节能灯，他常常提醒我随手关灯。放暑假了，因为天气太热，我呆在家里总想开空调。可爸爸呢，总是先开电扇，直到我汗流浃背，不停地吆喝：“热死啦，热死啦，开空调吧。”爸爸才会把空调开开，但温度总是设定在25℃以上。屋里刚有些凉气，他就把空调关了。因为开空调，我常和爸爸闹意见。



绘图 仁伟

再说说洗衣服。进入夏季，我家的衣服都是手洗的。洗床单时，妈妈想用洗衣机，爸爸却说：“让我来洗。”洗衣服的水也不浪费，爸爸用这水擦桌子、拖地，还把水倒到一个大盆里备用。

爸爸的单位离家很远，可他连公交车都很少坐，常常走路上下班。前两天，妈妈和爸爸商量想买辆电动车，爸爸不让妈妈买，他还说：“骑自行车多好，既锻炼身体又环保。”

以前我总觉得爸爸很抠，现在我知道了，爸爸的这种生活就是低碳生活。低碳生活已经成了爸爸的习惯。

低碳生活离我们并不遥远，只要我们能从生活中点点滴滴的小事做起，每个人都参与到低碳生活的活动中来，我们的生活一定会变得更加美好。

瀍河回族区机车小学三(4)班 张秀文

我的世博梦想

有这个愿望，起因于我从电视上所看到的画面：红色“斗拱”的中国馆建筑，气势非凡；世博会的会徽与众不同，让人耳目一新；可爱的世博会吉祥物海宝的形象，让我难以忘怀。最让我心动的是从电视上看到的动画版的巨幅长卷《清明上河图》，中国历史文化源远流长，中国人民在融入世界的同时，为弘扬传统文化做着不懈的努力！

我还想到上海世博会的外国馆转一转，去看一看外国小朋友是怎样生活和学习的？那里的叔叔和阿姨是怎样和自己的孩子相处与交流的？

遗憾不可发生，精彩不容错过。我的爸爸、妈妈一定会帮助我实现这个梦想的。

但愿我的“游世博，看世界”的梦想能早日实现。
老城区实验小学 余乐乐 指导老师 张素霞

路灯

我不害怕了，急忙登上楼梯。

每次，我回家晚了，只要有路灯，我便不再害怕。我看见路灯的光时，就觉得有一束光照进我的心头，一片光明，把恐惧的心理扫得一干二净，我勇敢地走进漆黑的楼道，愉快地回家。

我现在已经学会了勇敢地面对黑暗，再也不怕什么妖魔鬼怪了。就算有黑暗，我的心里也有一盏明灯，照亮我走过的每一个地方，使我不再害怕黑暗。

我十分感谢路灯，是它给了我勇气，教我怎样不惧怕黑暗。如果没有它，我可能到现在还怕黑呢。

市实验小学 张郭蕾



表弟住我家

的时候，妈妈把肉包子给了表弟。要不是表弟在，那肉包子肯定非我莫属，爸妈才舍不得跟我争着吃呢。现在倒好，反而让表弟占去了我的位置，这样想来，我的心里一下子失落了很多。

真没有想到不愉快的事情接踵而至。练字的时候，爸爸总是一个劲儿地夸表弟写得棒，而把我的字说得毛病一大堆。晚上睡觉妈妈让表弟盖上了新毛毯，破旧不堪的一条旧毛巾被反倒归了我。妈妈还让我帮表弟洗澡，我才仅仅比表弟大两岁，哪有义务为他干这些？

更让人可气的是，表弟还是个小马屁精。“姨夫，你写的字真好！”“三姨，今天的饭可真香！”“川川哥，我好喜欢你！”听着表弟没完没了的恭维话，我有点受不了，真希望表弟赶快走。

终于，二姨打来电话了，问表弟什么时候走，好来接他。表弟一脸的不乐意：“妈妈，我不回去，我还要在这练字，和川川哥哥玩，我们还没玩够呢！你到开学时再来接我吧。”

哎，表弟的话让我彻底崩溃。

吉利区冶成小学五（2）班 张一川 指导老师 董凤霞

作文投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

我的小钟表

搬进新家，妈妈给我买了个石英钟。

钟表的形状是圆的，颜色是黑色和黄色相间的。表的边是纯黑色的，表盘背景是黄色的。前面有两只小熊，长着胖胖的身体和白白的肚皮，身体上长着黄色的毛，还有圆圆的头，头上长着小小的眼睛，戴着领结，颜色很艳丽，十分可爱。



瞧，她好像在说悄悄话呢！表的周围有12个工工整整的阿拉伯数字，最后还有三个指针，像三个姐妹，很默契。三妹最年轻，行动很快，在姐妹里身体最细，她走一圈二姐就走一小格。二姐是个中年妇女，行动正合适，是小步，走一圈老人的大姐就缓慢地移动一大格。

表挂在我的学习桌的右上方，每当我一转头就能看见她。写作业太晚的时候她仿佛在说：“今日事今日毕，赶快写吧！”每次学习我也记住了时间，看一看就晓得几点了，真是一个体贴的“时间助手”。有时我忘了时间，去看一下她就行了。

一天快要结束了，当我最后看这个“助手”时，她说：“小主人，今天要结束了，时间不早了，快睡吧，明天会更美好的！”

西工区第二实验小学三(5)班 李翰隆

我要发明电子书桌



受电子词典的启发，我要发明电子书桌。学生不用背书包，电子书就在课桌上安好了，哪门课程都有，比如英语、数学等。

有了电子书

桌，同学们再也不用背书包上学了。

我的电子书桌是由集成电路和液晶屏幕组成，用纳米技术完成的，操作起来十分方便，比如上语文课，按标有“语文”的按钮，就会出来语文课，学哪一课就带你到哪一课。另外还有三个按钮：一个是出铅笔的，一个是出蓝钢笔的，还有一个是出红钢笔的。使用方便，还能反复用。So easy！

可能有人问了，怎么写作业呢？这种书桌还有传输功能，把老师留的作业传到家里的电脑上。每天都会根据每个班级的学生传输作业。

我知道，要想早点用上电子书桌，我就得好好学习，尽快把它发明出来。所以，我开始加油了！

景华实验小学三（2）班 王泽恺 指导教师 徐宁